
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
 ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР ПРОЄКТІВ, 80 000 ГРН.

 19 февраля
2024     Город: Киев

 Готов к командировкам: Днепр

Возраст: 33 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Руководство, Строительство, архитектура

 Состою в браке    

Опыт работы

Головний інженер проектів, провідний інженер, інженер-конструктор, керівник
проектної групи
ФОП Нетеса К. М. (Проектування в будівництві), Днепр
08.2016 − По настоящее время (8 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Проектування житлових, громадських та промислових будівель (самостійно та з керівництвом підлеглими
проектувальниками):

 - житлові будівлі до 16 поверхів з монолітним каркасом або цегляними стінами; 

- котеджі складної архітектурної форми (балки, навіси, консолі, дворівневі перекриття і т.ін.);

 - громадські будівлі (школа, спортзал з басейном, торговий центр і т.ін) до 3 поверхів;

 - промислові будівлі (розмір в плані до 100х160 м, з кранами та без, прольоти до 24 м).

Проектування зовнішніх інженерних мереж діаметром до 1000 мм (винесення мереж з-під плями забудови об'єктів;
аварійно-відновлювальні роботи на трубопроводах; зовнішні мережі для підключення об'єктів, тощо).

Маю сертифікати інженера-проектувальника:

- забезпечення безпеки життєдіяльності та захист від шуму - "Провідний інженер-проектувальник";

- забезпечення механічного опору та стійкості - "Інженер-проектувальник І категорії" (зараз сертифікуюся на
провідного інженера-конструктора);

- організація будівельного виробництва. 

Мною створено проектну групу, яка в даний час здатна виконувати більшість задач в галузі проектування. 

Група функціонує в даний час, має досвід розробки проектної документації розділів "КЖ", "КМ", "ОВ", "ВК", "ГСВ",
"ПОБ" - безпосередньо під моїм керівництвом; залучення спеціалістів для розробки інших розділів - за необхідності. 

В якості завдання можу працювати напряму з архітектурною моделлю з "Архікаду" або "Ревіту".

Забезпечую проходження експертизи розроблених мною розділів (взаємодія з експертами, обговорення та
виправлення зауважень, і т.ін.).

Оформлення проектів - в Автокад та Ревіт.

Маю досвід швидкої викладки документації стадії "П" на портал e-construction особисто, з врахуванням постійниих
змін вимог порталу (остання викладка - 2024 рік), взаємодію з експертизою, замовником та службою підтримки
порталу. 

Маю власну ліцензію на ПК Ліра 10 (особисто виконую розрахунки будівельних конструкцій) та Kesa Aladin

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/resume/dnepr


•

(виконання аеродинамічних розрахунків колективних димохідних систем "Повітря-газ").

Інженер-проектувальник, головний інженер проектів
ТОВ "Алюр" (Архітектурне проектування), Дніпро
06.2011 − 06.2016 (5 лет )

Обязанности:

розробка розділів проектів "ОВ", "ВК", ГСВ", "ЗВК", "ГСВ-Д" (коаксіальні димохідні системи), ПОБ, ПВР; з
проходженням експертизи та узгодженням в профільних організаціях.

Образование

Дніпропетровський національний університет науки та технологій (раніше ДНУЗТ,
раніше - ДІІТ) (Днепр)
Специальность: Промислового та цивільного будівництва
полное высшее, 09.2008 − 05.2013 (4 года 7 месяцев)

Дополнительное образование
 Вчена ступінь кандидата технічних наук (ДНУЗТ, 2021 рік)

Знание языков
Английский - Средний, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Autocad - вільне володіння, ПК Ліра 10 - вільне володіння, маю досвід розрахунків в
ПК "Мономах", "Сапфір", "СКАД", "Ліра САПР" та ін. Kesa Aladin - вільне володіння. Revit, ArchaCAD - початковий
рівень.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Можу забезпечити весь процес проектування до видачі креслень на
будівельний майданчик, в якості завдання отриамвши архітектурну модель. Маю різноманітний досвід проектування
нетипових конструкцій. Маю досвід взаємодії із замовником та будівельниками, маю автомобіль та можливість
здійснення авторського нагляду. Маю досвід роботи в іноземних компаніях в якості залученого спеціаліста з
проектування (розробка проектної документації, перевірка розробленої документації і т.ін.)
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Мета пошуку - отримати взаємодію із спеціалістами в галузі
архітектурного проектування, розвинути свої навички проектування будівель, забезпечити зростання перспектив
власної проектної групи, та розвинутись професійно.


	ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР ПРОЄКТІВ, 80 000 ГРН.
	Опыт работы
	Образование
	Дополнительное образование
	Знание языков
	Дополнительная информация


